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CAMARA MUNICIPAL DA ESTANCIA
TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de Silo Paulo

Ata da 31ª. Sessão Ordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 09 (nove) dias do mês de outubro de 2018, às 9:55 horas (nove horas e
cinquenta e cinco minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr. Presidente Abel
Rodríçues de Camargo, que agradeceu a presença na assistências da
Diretora Sra. Maria Angela de Jesus Rodrigues, alunos e professores da
Escola Municipal Joana Maria de Góes do Bairro Piaí de Cima, e verificou a
presença no painel eletrônico dos Srs. Vereadores(as) Pedro Luiz Ferreira,
Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Junior, Charles Guimarães,
Elisangela Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado, havendo maioria absoluta
declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a
presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância Turística de
Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Antonio Reginaldo
Firmino nos termos regimentais proceder a leitura de um trecho da "Bíblia
Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente
solicitou ao 1º. Secretário Vereador Pedro Luiz Ferreira proceder a leitura da
Ata da Sessão Ordinária do dia 02 de outubro de 2018. Terminada a leitura
da ata, o Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da ata lida.
Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida o Sr. Presidente
colocou em votação a ata sendo aprovada por oito votos favoráveis e sete
ausências dos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Claudinei Gabriel
Machado, Carlos Eduardo Gomes, Devanir Candido de Andrade, Ismael
Martins Pereira, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Paulo César Dias de
Moraes. Após o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do
Sr. Prefeito, não havendo comunicou aos Srs. Vereadores e Vereadoras que
estavam recebendo na data fotocópias do Projeto de Lei nº. 92/2018 que
"Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Ibiúna para o exercício
financeiro de 2019." protocolado em 28 de setembro de 2018. Nos termos do
Artigo 190, parágrafo 2º. do Regimento Interno aguardaria o prazo de dez
dias para apresentação de emendas ao Projeto de Lei. A seguir o Sr.
Presidente passou a leitura dos expedientes protocolados na Secretaria da
Câmara a saber:- Balancete da Receita e Despesa do mês de setembro de
2018. Após o Sr. Presidente passou a expedientes recebido de diversos a
saber:- Ofício C.CCM nº. 2044/2018 do Tribunal de Contas do Estado de
São Paulo, sendo deferido cópias a todos os Vereadores(as);- Ofício C.CCM
nº. 2089/2018 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, sendo
deferido cópias aos Vereadores Armelino Moreira Junior, Elisangela Ferreira
de Souza Soares, Ismael Martins Pereira, Pedro Luiz Ferreira e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício nº. 3279/2018/GP-DGI da
Presidência da República, sendo deferido cópias aos Vereadores Armelino
Moreira Junior e Ismael Martins Pereira;- Ofício RM/214/18 da Sabesp de
Botucatu, sendo deferido cópias a Comissão Especial da Sabesp e aos
Vereadores Armelino Moreira Junior, Ismael Martins Pereira, Elisangela
Ferreira d Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva, Paulo César Dias de
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Moraes e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. A seguir o Sr.
Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores e
Vereadoras. Pela ordem o Sr. Presidente solicitou a presença na mesa dos
trabalhos da Sra. Maria Angela de Jesus Rodrigues, Diretora da Escola
Municipal Joana Maria de Góes do Bairro Piaí de Cima e solicitou a
Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares para entregar a Moção de
Aplausos nº. 13/2018 a Escola Municipal Joana Maria de Góes e todos os
responsáveis pela instituição de ensino, por obterem no município de Ibiúna
a maior pontuação na avaliação do Indice de Desenvolvimento da Educação
Básica - IDEB do Ministério da Educação. Feita a entrega da Moção
prosseguindo o Vereador Antonio Reginaldo Firmino apresentou o
Requerimento nº. 76/2018. A Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado apresentou o Requerimento nº. 77/2018. O Vereador Pedro Luiz
Ferreira apresentou as Indicações nOs.430, 431, 432, 433, 434, 435 e
436/2018. A Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado
apresentou as Indicações nOs.437 e 438/2018. O Vereador Rodrigo de Lima
apresentou o Requerimento nº. 78/2018. O Vereador Abel Rodrigues de
Camargo apresentou as Indicações nOs.439, 440, 441, 442, 443, 444 e
445/2018. O Vereador Paulo César Dias de Moraes apresentou as
Indicações nOs.446, 447 e 448/2018. Decorrido o prazo regimental o Sr.
Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o
Sr. Presidente solicitou aos Senhores Vereadores(as) procederem o registro
da presença através do terminal eletrônico de votação, constando-se a
presença unânime dos mesmos. Não havendo proposições inscritas e nada
a inscrever para a próxima Ordem do Dia, o Sr. Presidente a pedido de
todos os Vereadores solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento do Sr. Armelino Moreira, pai do Vereador Armelino Moreira
Junior. A pedido da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado
respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do bebê Artur filho da Isis.
Respeitado o minuto de silêncio, nada mais a tratar o Sr. Presidente
convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00
horas do dia 16 de outubro de 2018 - terça-feira, e deu por encerrada a
presente Sessão de que para constar eu, Pedro Luiz
Ferreira - 1º. Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira -
Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou
fé e assino com o . Presidente e 2º. Secretário.
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